唱我们伟大的祖国

人民医院还清 国梭父子带着三 再乘十倍吧 让林家犯? 世界退 。九月十七日 在月工资差不多三千 .他们算了 四十九年前欠下的十八 |万元现金来到平阳县月十七日,温州市民林 院将这笔钱全部赠予县慈善总会 『债还了,一 压在老林心头 一笔账, 身轻

病愈出院时三 林心头,当初十八元,近半个世纪,这笔欠 十 ,年仅七个月的儿子 元相当于当时一 7,剩下的十八元时三十三元医药 这笔欠债 诚

E-mail:peil@wxit.com.cn 24小时读者热线:962288

信是 物欲横流的内涵是

兄弟 白义 一,不要被别, 良心与道

秉承的信念是做

款与

歐人要清款与『信

小区

的正对面,

有几排高

高的脚手

架,脚手架

一次,我站在一条

不绝的江水涌入大海,

父子还清四十九年前欠费,又树。自甸的,成了『稀罕』与『稀贵』。 门面 7为林信 称家父子的特.后标杆,值得一 的 会诚 , 本该 一提的是, 信 成为做人 似乎变得 商品社 医



1929年,英国细菌学家弗莱明首先发现了青霉 素。可惜的是,弗莱明没有进一步了解青霉素的治疗 功效。1939年,英国病理学家弗劳雷、德国生物化学家 钱恩重复了弗莱明的工作,证实了他的结果,然后提纯 了青霉素,并成功地用于医治人的疾病,三人共获诺贝 尔生理或医学奖。青霉素的发现,使人类找到了一种具 有强大杀菌作用的药物,结束了传染病几乎无法治疗的 时代。但是,人们还是无法解决肺结核这一疾病。每年有 上百万人死于这种"白色瘟疫"。直至1943年,美国科学 家瓦克斯曼宣布其实验室发现了第二种应用于临床的

- 链霉素. 对抗结核杆菌有特 效. 人类战胜结核病 的新纪元自此开始。

海的出口

也有注满的一天,也有装不下的一天。那大海的出口又

下,海水升腾而成的水蒸气,水蒸气在天空凝结成云,

云再化成雨水降落到大地,降落到大地的雨水汇成江

河,再流进大海,从而让大海维持着一种平衡。谁能想

到,海的出口,竟是这些轻盈无形的水蒸气,谁又能想

成了惊涛拍岸的江水。

作形力量, 握生的强大。

位专家告诉我,大海的出口,就是在阳光的照射

到,这些轻盈无形的水蒸气,最后竟然化

有形力量, 却忽视了一种无形的集聚所

平时,我们看到的,只是来自外在的

但是, 围绕着链

邬时民

链霉素的发现

一个插曲:博士研究生萨兹与 霉素的发现,却发生了-其导师瓦克斯曼就链霉素的发现和专利分成打起了 官司。因为萨兹获悉瓦克斯曼从链霉素专利获得个人 收入,并且合计已高达35万美元,大为不满,向法庭起 诉曾经工作过的罗格斯大学和瓦克斯曼,要求分享专 利收人。1950年12月、案件获得庭外和解、罗格斯大学 发布声明,承认萨兹是链霉素的共同发现者。根据和解 协议, 萨兹获得 12 万美元的外国专利收入和 3%的专 利收入(每年大约1.5万美元),瓦克斯曼获得10%的 专利收入。萨兹虽然赢得了官司,却从此难以在学术界 立足。虽然在法律上萨兹是链霉素的共同发现者,但是 没有得到学术界的认可。1952年10月,瑞典卡罗林纳 医学院宣布将诺贝尔生理学或医学奖授予瓦克斯曼-个人。不过,随着临床应用的深入,医学家们发现链霉 素大剂量使用时,会损害听觉神经而致耳聋。1965年,

以链霉素的发现为起点,除了利福平之外,科学 家们又从放线菌中陆续发现了金霉素、土霉素、四环 素等四环类抗生素, 苄那霉素、庆大霉素、新霉素、妥

利福平诞生,成了一种治疗肺结核有效的新抗生素。

布霉素、小诺霉素等氨基 糖苷类抗生素,红霉素、 吉他霉素、螺旋霉素、麦 迪霉素、交沙霉素等大环 内酯类抗生素,制霉菌 素、两性霉素 B 等多烯类 抗霉菌抗生素,从而进入 了抗生素的黄金时代。

那年9月30日,全校 学生要去人民广场参加迎 国庆通宵狂欢。听说全市 各行各业都有代表去,还 有"和平女神"巡街,肯定 好玩, 我兴奋得晚饭都没 好好吃。谁知大队辅导员 宣布,年纪小的、体弱的都 不许去。我是全校最小的 学生,当然被摒除在外。我 吵着、闹着,却无人理我。 队伍集合好了,

前面是校旗、少先队 队旗,后面有8个护 旗手,一声"出发!"队 鼓咚咚,号角声声,全 校学生迈着整齐的步伐, 兴高采烈地沿着余庆桥向 市区走去。毛哥拉起手风 琴奏响"在亚细亚草原 上",不时向我眨眼睛;敏 哥跳起"马刀舞",一面向 我扮着鬼脸。我读懂暗示, 悄悄地尾随而去。怕被老 师发现, 我离开队伍十多

米。从大场到市中 心有十多里路.队 伍走得很快,我紧 追慢赶,又累又 渴,不敢吱声。

不知走了多久,人民 广场到了。到处是人,我怕 走丢,赶紧"现身"。中队辅 导员是比我们高2届的 "小先生"孙姐,她大吃-惊说:"你这个小不点,累 坏了没?"我已没力气了, 委屈地擦起了泪。敏哥说: 有本事来,就该有本事 玩。哭什么!"毛哥也说: '再哭,小心被赶回去。"我 -闪身躲进了队伍。

没有主持人, 也不举 行仪式,只听音乐响了: "唱起来,跳起来,工作完 了多愉快!大家一起唱呀、 跳呀……"广场上围起一 个个圈,认识的、不认识的 人都拉着手跳起了集体 舞。"龙舞"、"秧歌舞"、"新 疆舞"、"找朋友"……大喇 叭播放一支支熟悉的舞 曲。人群时而长龙,时而围 起,双人舞,单人舞,叠罗 汉、翻跟斗,踩高跷,兴之 所至,尽情表演,令人眼花 缭乱。 空中不时闪讨探昭 灯,照到哪里,哪里就是一 片伸向天空的双臂, 人们 为新中国的崛起,为祖国 母亲的生日,发出山呼海 啸般的欢呼声。我在队伍 里钻进钻出,开心地唱着、

跳着,喊着,一圈又一圈地 转着。不知什么时候,我忽 然发现周围一个熟人都没 了。老师、同学、孙姐、敏哥 都不见了!我四处张望,我 们的校旗、队旗也看不见 了。周围摩肩接踵的全是 陌生人,我抓住一个问,拉 住一个看,都不是行知中

我忽然感觉脚痛如刀

国庆趣事

叶良骏

扎,一步都不会走了,惊得 一屁股坐在地上嚎啕大 哭。那时,没有彩灯,也没 有照得如白昼的太阳灯。 小小的女孩,淹没在黑黢 黢的夜里, 哭声融化在欢 乐的海洋中。哭了半天,没 人发现。哭累了,我歪在台 阶上睡着了。朦胧中,只觉

> 有人背起我,有人 轻声说话,还有人 在我身上盖东西。 广场上的舞曲响

彻云霄,此起彼伏 的口号声"中华人民共和 国万岁!"震耳欲聋,男高 音唱的"我们工人有力量" 声如裂帛, 在我的耳中都 成了模糊的回声。

晨。我在哪里?一个陌生女 子躺在我旁边,清秀的脸 上满是惊诧。我吓坏了,大 叫:"你是谁?""我还要问 你呢,你是谁?"我从床上 跳起就往外跑,在门口与 人撞了个满怀。原来是兆 大哥,我们班的另一个中 队辅导员。"你这个小鬼, 昨晚全校人找你,你倒好,

睡得像小猪似的!"找 到我已是凌晨2点, 没法送我回去, 兆大 哥只好把我背回在凤 阳路的家,悄悄地把 我放在已入梦乡的他母亲

许多年前那个国庆 节,新中国百废待兴,人民 广场没有一盏装饰灯,十 里南京路暗淡无光,上海 没有一幢楼高讨国际饭 店。我们学校的大礼堂是 泥墙茅草顶,围墙是歪歪 斜斜的竹篱笆, 我们连乘 公交车的钱都凑不齐…… 但,我们不觉苦,因为我们 的祖国如旭日初升, 她使 每个人的心里充满希望。 当年如水的纯净, 早已化 作一弘清泉,始终跃动在 我们心里。一路走来,我们 曾步履维艰,却因此,处处

留有芳香、温馨。

最近出门旅游和到外地出差,需要赶 清晨的车,因此我阅读到了城市的清晨。

城市的清晨天还没有大亮,走到小 区门口,大门小门紧锁,等我走近了,正 好看见门卫老赵师傅从小屋里出来,将 小门打开。原来,物业规定每天晚上十 点锁门早上五点开门,我一直以为他 整日里悠闲自在, 却不知道这十年来. 365 天, 无论刮风下雨、酷热严寒, 老赵 都要准时锁门开门,这件事想起来容 易,做起来难,

的

阅

读城

市

清晨的大街既冷清又宽阔,此时的 车远没有白天好打,等三五分钟也不见得来一辆。等坐 上一辆,听他们内部的联网电台,对话声不断-刘,你在什么位置?""小齐,中华大街与青年路交口有6位客人,请速来!""华子,注意行车安全,人民路世纪商场附近有个井盖丢了。""老刘,老刘,看见你的车了,我 就在你后面!"……其实听出租车师傅们的这些类似于 聊天的对话, 我似乎能感觉到他们也在提醒上车后图 谋不轨的人,别想做违法的事,我的伙计就在附近。

在车上,望着窗外清晨的大街,看到的是零星的下 夜班的人和打扫街道卫生的清洁工。 下夜班的人穿得 很厚,骑着自行车,像个孤独的夜行者,

在回家的路上跋涉,偶尔会碰到一个一 路走一路歌唱的人,不知是为了给自己 壮胆,还是消除寂寞,还是工作结束放松 心情,大约都有吧。清洁工刷刷地扫着



云 追 月

张

我独自走在回家的路 上,虽然天气微凉,但心情 格外舒畅。我把手放进口 袋里,感觉里面有东西,拿 出来一看,竟然是100元 钱。昏暗的路灯下,我看着 沾满了尘土的钱, 心底里 滋生出一种感动。我转过

在那里,我又故意说道: "怎么?不欢迎啊!"听我这 么一说,老李答道:"咋不欢迎!"说着,他张罗着其 他人围坐起来。我给他们 倒上酒,说:"快到中秋了 嘛,咱们聚在一起热闹热 "或许是酒精作用,平 常不善言谈的他们, 此刻 各自的话多了起来。不知 不觉,两个多小时过去 了,我起身告辞。他们把 我送到大门口,感激的话 说了一大堆。其中一个兄 弟握着我的手说:"如果 不是亲身经历,我真不敢 相信,素不相识,你能这

么看得起俺们……"

11

身,面向农民兄弟的工棚, 在心里暗暗地说:"我的好 兄弟们,如果有缘,明年我 们还在一起讨中秋!

七夕会

ئ ₌وا

摄影故事

曾经听过广东音乐名曲"彩云追 月"印象深刻,但对曲名一直不能理解, 夜观星空,只见白云朵朵,何来彩云?不 想这次在飞机上,却真正看到了彩云追

飞机于 5 时从深圳飞往上 海,恰遇多云天气,白云如朵朵 莲花,变幻出千姿百态。太阳渐 渐西下,道道红光,慢慢将红晕 抹上白云。我欣赏着窗外的奇

观,陶醉于大自然的神奇。突然,我看见 远方天空隐隐有一白色的圆,若隐若现, 难道是月亮?我仔细观察,发现确实是月 亮。天色尚早,月亮很淡,像是一片圆形

薄纱, 在蔚蓝的天空飘荡, 随着暮色渐 浓,月亮越来越亮,似一轮银盘高挂在沐 浴着余晖的彩色云海上。我有点激动,上 方是一轮明月,下面是波澜起伏的彩云, 这不正是现实版的彩云追月吗? 我赶紧

取出相机,连拍了几张,但月亮 太小, 画面没有理想的效果, 于 是采用两次曝光的技法,在一张 照片上先用长焦镜头拍月亮,然 后用中焦拍云彩,完成了"彩云

我突然想到今天是中秋节, "彩云 追月"给我一个难忘的中秋,愿天下人共 婵娟。

街道,默默地运走垃圾,根 本看不到他们的表情,只 的这一头到那一头,看着 他们瘦小的背影, 我想到 了蚂蚁,勤劳而又力大无 比的一个群体。难以想象 假如他们一天不工作,城 市会脏成什么样子。

城市的清晨,几乎所 有的商店、超市、写字楼、 宾馆都闭门熄灯, 尚在睡 梦中,医院却还亮着灯,透 过大块的玻璃门窗, 能依 稀望见白衣天使们走动的 身影。平日里我是最尊重 白衣天使的,可是假若让我 选择这一职业,却也是最不 愿意选择的,因为其辛苦程 度去过医院的人有目共睹, 他们不仅要面对各种各样 的人世间的伤痛和病痛,更 要面对生死离别, 况且她 们大多还是我们心目中内 心柔弱的女性。

如果把城市的 作一本书,清晨,就是序言。 很多人读书没有读序言,直 奔内容而去,不知道错过了 多少感动、启示和美好。

林家打电话还钱,世变,医院早把这 是 曲诚信颂歌

松

个隆重仪

刀他们人子的

殊

还款举办

的 特

义

和农民工兄弟过中秋

翟 杰

这笔欠费忘了,以 几年前媒体广泛报道 医院以为是骗子 孙东林 半个世纪沧桑 『信义

暖。间的 价 功 城富也:" 这无异于是在为他们一三化式,这无异于是在为他们 值的 值的社会,很诚信是社会 关系就变得亲和 很多矛盾 洞滑剂 就会迎刃 身说 法

个普遍 谐 追求诚 人与

上,经常忙碌着不少建筑工人。那天, 我骑电动车出门,刚走出小区门口,车

胎就没气了。四下张望,周围并没有修 车摊。我只好一只手扶住车把,一只手 抬着车身往前走。走了几十米,我已经 是气喘吁吁,腰酸腿疼了。 这时,一声浓重的外地口音在我身后响了起来:"要

"我转头一看,是一位二十岁左右的小伙子。虽 然头发和脸上布满了灰尘,但闪闪发光的眼睛显示出他

的阳光朝气。在他的帮助下,我顺利修好了车子, 闲聊中得知,他叫小刘,来自于安徽农村,和他

起出来打工的,还有同村的十几个人。前几天,我来到 菜市场买菜,正好碰到他。小刘见到我,热情地和我打招

呼。他告诉我,今天轮到他 买菜, 正为不知道吃什么 发愁呢。我对他说,难得今 江的入海口,看着滔滔 天你做一回主, 何不趁这 个机会改善一下伙食? 小 便想,在大海的四周, 刘憨厚地一笑,说大伙儿 有多少这样的江河水 有个约定,不管谁出来买 日夜不停地注入大海,如果大海没有出口,大海再大,

菜,都得执行既定的伙食 标准,不能随便乱花。我还 想继续劝他,但看着身上 满是泥点的小刘, 一时说 不出话来。

那天傍晚,我正在家 里忙活,抬起头时,透过 玻璃窗,看到一些熟悉的 身影正从工地上往工棚 走。想到马上到中秋节 一个念头在我脑海中 冒了出来。我站起身,来 到超市,买了一些菜和几 瓶酒,来到他们的工棚。 我的出现出乎他们的意 料,面对他们不解的神 情,我把菜放在桌子上, 边拧酒瓶盖边说:"咱们 进进出出都一年多了,做 了这么长时间的邻居,还 没在一起吃顿饭呢,我今 天请客……"见他们还愣

心理今宵打进[2]

谢煜明 南宫自幼擅运笔 (通讯产品)

昨日谜面:方丈 (三字新词语)

谜底:正能量(注:方,正; 丈,丈量)